
Mariborska porota. 
Nečloveški sin. «• 

V pondeljek je začelo jesensko porotno zasedanje. Kot 
prvi slučaj se je obravnaval očetomor, ki je bil preložen pri 
poletni poroti radi zaslišanja novih prič. Na zatožni klopi je 
sedel komaj 201etni kočarsiki sin Jožef Šilak iz Bitovščaka. 
Obtoženi Jožef je sin Tomaža Šilaka, a popolnoma izzprijen 
fant. Oče Tomaž je dal sina učit trgovine, a so ga odslovili 
iz uka, ker je bil nepoštenih rok. Moral je v bližini doma 
služiti kot hlapec. Stari Tomaž je bil vdovec, posestva ni 
prepustil svojim trem sinovom, ampak so se ti bali, da se 
bo oče še enkrat oženil. Že 15. maja 1926 je nekdo obstrelil 
starega v noči skozi okno, ko se je ta spravljal k počitku. 
Obstreljenega so prepeljali v bolnico v Ormož, kjer je okre
val in se vrnil na svoj dom. Dne 27. decembra 1926 je padel 



v noči skozi okno drugi strel in pogodil očeta Tomaža skozi 
srce, da je obležal mrtev. Orožništvo je aretiralo kot krivca 
očetomora zgoraj omenjenega nečloveškega sina. Pri ob
ravnavi je obtoženi trdovratno tajil svojo krivdo, a vsi zna
ki in okoliščine so jasno govorile, da je sin ustrelil očeta 
iz maščevalnosti in radi tega, da bi oče ne vzel druge žene. 
Zaslišanih je bilo 14 prič. Ker ni bil obtoženi Ob času zloči
na star 20 let, je bil obsojen radi očetomora le na pet let 
težke ječe. 

Svojo ženo zaklal. 
Dne 27. septembra se je zagovarjal pred poroto Mad

žar Ladislav Tot iz Pinc pri Dolnji Lendavi v Prekmurju. 
Tot je obtožen, da je na večer dne 22. avgusta 1926 zaklal 
svojo ženo Rozalijo. Kmalu po sklenjenem zakonu meseca 
septembra 1925 so se pojavila med zakoncema nesporaz
umi jenja. Mož je pričel svojo ženo sovražiti ter jo pretepati. 
Rozalija je bila ponovno prisiljena, da se je zatekla k svo
jim staršem. Do zločina pa je prišlo dne 22. avgusta 1926. 
Ko je prišel Ladislav Tot zvečer nekoliko vinjen domov, je 
našel ženo že v postelji. Po kratkem prepiru je Tot kakor 
pobesnel zagrabil nož ter zabodel soprogo v vrat. Ko je vi
del, da je njegova žena mrtva, se je preoblekel, pustil pri 
mrtvi luč ter^odšel, kakor bi se ne bilo nič zgodilo, z mater
jo na orožniško postajo v Dolino in se prijavil. Obtoženec 
se zagovarja, da je izvršil dejanje v duševni zmedenosti. 
Bil je že pred enim letom pred poroto, a je bila razprava 
takrat preložena, da se ugotovi duševno stanje obtoženca. 
Bil je obsojen na smrt na vešalih. 


